



# GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÎRE nr. \_\_\_\_\_

din \_\_\_\_\_

Chișinău

**Pentru aprobarea Protocolului privind încetarea acțiunii Acordului privind crearea Fondului de susținere a cooperării în domeniul culturii al Comunității Statelor Independente din 11 septembrie 1998, întocmit la Așgabat la 21 noiembrie 2014**

---

Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă și se prezintă Parlamentului spre informare Protocolul privind încetarea acțiunii Acordului privind crearea Fondului de susținere a cooperării în domeniul culturii al Comunității Statelor Independente din 11 septembrie 1998, întocmit la Așgabat la 21 noiembrie 2014.
2. Ministerul Afacerilor Externe și Integrării Europene va notifica Comitetului Executiv al Comunității Statelor Independente aprobarea protocolului menționat.
3. Ministerul Culturii va întreprinde măsurile necesare în vederea realizării prevederilor protocolului nominalizat.

**Prim-ministru**

**CHIRIL GABURICI**

## Nota informativă

### cu privire la necesitatea aprobării <sup>ării</sup> Protocolului privind încetarea acțiunii Acordului privind crearea Fondului de susținere a cooperării în domeniul culturii a Comunității Statelor Independente din 11 septembrie 1998, întocmit la Așgabat la 21 noiembrie 2014

**Informații generale.** Protocolul privind încetarea acțiunii a Acordului privind crearea Fondului pentru susținerea cooperării în domeniul culturii a Comunității Statelor Independente din 11 septembrie 1998 a fost semnat în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Șefilor de Guverne CSI, care s-a desfășurat la Așgabat, Turkmenistan la 21 noiembrie 2014.

Prezentul Protocolul privind încetarea acțiunii a Acordului privind crearea Fondului pentru susținerea cooperării în domeniul culturii a Comunității Statelor Independente din 11 septembrie 1998 a fost elaborat de către Comitetul Executiv CSI în baza avizelor prezentate de statele-membre ale CSI.

✓ **Aspectul politic.** Prevederile Protocolului respectiv nu contravin politicii externe promovate de Republica Moldova.

✓ **Aspectul normativ.** Semnarea documentul respectiv nu necesită elaborarea unor acte normative noi sau modificarea celor existente.

✓ **Aspectul organizatoric.** Nu necesită crearea unor structuri sau modificarea celor existente.

✓ **Aspectul financiar-economic.** Semnarea Protocolului în cauză nu va implica cheltuieli financiare din partea statului nostru.

✓ **Aspectul temporar.** Prevederile Protocolului vor intra în vigoare după expirarea termenului de 30 zile de la primirea de către depozitar a ultimei notificări despre îndeplinirea de către Părți a procedurilor interne necesare intrării lui în vigoare

Reieșind din cele expuse, Ministerul Culturii consideră oportun aprobarea Protocolului privind încetarea acțiunii Acordului privind crearea Fondului de susținere a cooperării în domeniul culturii a Comunității Statelor Independente din 11 septembrie 1998, semnat de către Republica Moldova la Așgabat, Turkmenistan la 21 noiembrie 2014.

  
Monica BABUC  
Ministru